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Slovo starosty: 

Vážení spoluobčané,  

dovolte, abych Vás v úvodu všechny pozdravil a informoval Vás o připravovaných akcích 

v naší obci. Máme konečně stavební povolení – formou veřejnoprávní smlouvy na stavbu nové 

hasičské zbrojnice. Čekáme na registraci akce v systému Ministerstva vnitra – generálního 

ředitelství HZS ČR, kde máme podanou žádost o dotaci. Před podpisem smlouvy je i 

individuální dotace ve výši 3 000 000 Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Pokračují 

práce na opravách v Kulturním domě. Výměna oken, dveří, oprava omítek na kotelně a 

zateplení fasády. Po škodní události – zatečení stropu byla nutná výměna zateplení a osázení 

stropů novými podhledovými kazetami včetně nových led svítidel. Opravy budou pokračovat 

novou výmalbou a po úpravě podkladů bude následovat položení nové dubové podlahy. 

Věřím, že opravy zvládneme, co nejdříve tak, abychom tradiční plánované akce stihli 

v přijatelných termínech a aby Vás nově zrekonstruované prostory Kulturního domu přivítaly 

v plné kráse a sloužily nám všem k plné spokojenosti. Přeji Vám všem krásné podzimní dny 

plné sluníčka a pohody a všem našim studentům a školákům hodně úspěchů v novém školním 

roce.  

   Jan Palupčík, starosta obce  

Informujeme: 
Informujeme občany, že 8. zasedání zastupitelstva obce proběhne z důvodu rekonstrukce 
sálu KD v klubovně vedle prodejny Tempo. V pátek 27. 9. 2024 od 18:30.  
 
 

Ve dnech 20. – 21. 9. 2024 proběhnou volby do zastupitelstev krajů. V pátek 20. 9. od 14 do 
22 hodin, v sobotu 21. 9. od 8 do 14 hodin. Volební místnost je na Obecním úřadě.  
 

Zápasy FC Milotice podzim 2024  
15. 9. 2024  15:00   Stará Ves  B  -- Milotice 
21. 9. 2024 15:30  Milotice   -- Sosnová  
28. 9. 2024  15:30  Nové Heřminovy -- Milotice 
5. 10. 2024 15:00  Milotice  -- Rázová 
12. 10. 2024 15:00  Horní Město  -- Milotice  
26. 10. 2024 14:30  Milotice  -- Horní Benešov  
2. 11. 2024 14:00  Malá Morávka  -- Milotice 
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Bude Vás zajímat: 
27. 7. 2024 proběhl 9. ročník oslav Dne obce Milotice nad Opavou. Počasí nám přálo, 
připravený program zahájily aktivní seniorky z Bruntálu a odměnou jim byl velký potlesk. 
Poté je vystřídal revival ABBA CZ, po nich nastoupila kapela AD-HD, po nich následovali 
Creedence Clearwater Revival z Brna a pro příznivce metalu zahrála ve večerních hodinách 
hudební skupina Gillotine, která roztančila své příznivce. O závěr se postaral diskžokej Jan 
Opěla, který pokračoval v diskotékovém rytmu. Pro děti byly připraveny různé atrakce, které 
si po celé odpoledne užívaly a postaráno bylo i o bohaté občerstvení, o které se postarala 
hospodská Tereza. O catering až do pozdních večerních hodin se postaral pan Martínek – 
restaurace u Kata. Návštěvníci měli možnosti zasoutěžit si ve střelbě ze vzduchovky o ceny.  
Závody každoročně připravují Miroslav Cupánek a Břetislav Dohnal, za přípravu a organizaci 
soutěže si zaslouží velké poděkování. Děkujeme také všem, kteří 9. ročník Dnů obce připravili 
a všem, kteří se na jeho zdárném průběhu podíleli.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve dnech 16. - 18. 8. 2024 proběhl festival Dračích lodí, kterého se jako pořadatelská obec 
MSH pravidelně zúčastňujeme. I na této akci nám přálo krásné počasí, ale hlavně se sešla 
dobrá parta nadšených závodníků, kdy po celou dobu vládla výborná téměř rodinná 
atmosféra, ke které přispěla účast mladých rodin s dětmi. Děkujeme kapitánovi Námořníků 
z Milotic Marku Bambuškovi za aktivní oslovení a zajištění závodníků a všem účastníkům za 
aktivní propagaci naší obce na tomto sportovním klání.  
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30 . 8 . 2024 připravilo místní Sdružení dobrovolných hasičů ve spolupráci se zastupitelstvem 
obce také již tradiční rozloučení s prázdninami. Hasiči připravili pro děti zajímavé odpoledne 
plné her. Děti měly možnost vyzkoušet si například hašení na terč, skládání puzzle, střílení 
z nerv pistole, skákání v pytli, vyzkoušely si i chůzi v hasičských botech, slalom s balónkem a 
velký úspěch měla i soutěž v přetahované lanem děti proti dospělým. Zájem byl i o malování 
na obličej a tetování. Za své výkony byly děti odměňovány dárkovými balíčky a závěr byl 
zpestřený opékáním špekáčků. Akce byla dle ohlasů dobře připravená, děti si odpoledne 
užily, účast byla velká a opět všem, kteří se dětem věnovali, patří poděkování.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jubilanti nad 60 let:  

Hanzalová Jarmila, Kováč Emil, Riffler Zděněk, Boronkajová Milena, Mikulaninová Marta, 

Medková Jarmila, Tomčalová Jaroslava, Fraisová Marie, Palupčík Jan, Dohnal Břetislav, Mader 

Jan, Marková Anna, Boronkaj Radek, Veselý Vladivoj.     

   Všem oslavencům blahopřejeme  


